
ГОЛОВНА ПОДІЇ НА ЛЬВІВЩИНІ ЗАТРИМАЛИ ПАРТІЮ АКУМУЛЯТОРІВ НА ПОНАД МІЛЬЙОН ГРИВЕНЬ

На Львівщині затримали партію акумуляторів на понад мільйон

гривень

18:10, 07.06.26

На українсько-польському кордоні правоохоронці викрили спробу ввезення великої партії

незадекларованих літій-іонних акумуляторів. Загальна вартість вилученого товару, за попередніми

оцінками, становить близько 1,2 мільйона гривень.

У пункті пропуску “Краківець” на Львівщині прикордонники спільно з працівниками митниці виявили

значну партію незадекларованих літій-іонних акумуляторів. Товар перевозили двома мікроавтобусами

марки Mercedes, які прибули до України з Польщі.

За інформацією 7-го прикордонного Карпатського загону, обидва транспортні засоби прямували

маршрутом Варшава – Львів. Під час проведення контрольних заходів правоохоронці вирішили

детальніше оглянути вантаж автомобілів.

У першому мікроавтобусі було виявлено 6358 літій-іонних акумуляторів. Водій пояснив, що отримав товар

на території Польщі та мав доставити його до Львова. Однак під час проходження митного контролю

вантаж не був задекларований відповідно до чинного законодавства.

Під час перевірки другого автомобіля працівники митниці та прикордонної служби знайшли ще 8257

акумуляторів. Як і в першому випадку, товар також перевозили без належного декларування.

Загалом правоохоронці вилучили понад 14,6 тисячі одиниць продукції. За попередніми підрахунками,

орієнтовна вартість виявленого вантажу становить близько 1,2 мільйона гривень.

Наразі весь товар передано на склад митниці для подальшого зберігання та проведення необхідних

процесуальних дій. Правоохоронці встановлюють усі обставини справи, зокрема походження продукції, її

кінцевих отримувачів та можливі порушення митного законодавства.

Перевірка триває, а за її результатами буде ухвалено відповідні процесуальні рішення щодо осіб,

причетних до перевезення незадекларованого вантажу через державний кордон України.

Раніше СтопКор писав, що на Львівщині прикордонники та митники виявили у рейсовому автобусі

“Варшава – Івано-Франківськ” 120 незадекларованих шкурок песця. Вантаж вартістю близько 400 тисяч

гривень перевозили без документів у багажному відділенні, його вилучили та передали митниці. Наразі

правоохоронці встановлюють усі обставини порушення та походження хутра.
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НАРДЕП24 (с)

«Нардеп 24» — це сучасний інформаційний портал, який оперативно висвітлює головні

події України та світу. Ми публікуємо актуальні новини політики, економіки, суспільства,

міжнародних відносин та технологій, забезпечуючи читачів перевіреною та об'єктивною

інформацією. Наша команда стежить за найважливішими темами 24/7, щоб ви завжди

були в курсі останніх подій, аналітики та експертних думок. «Нардеп 24» — це швидкий

доступ до новин, яким можна довіряти.
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